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Nandorfehérvar ostroménal Hunyadi és a torok szultan a csata kozepén ugy hataroznak, hogy
vérontés helyett inkabb a kovetkezs jatékkal dontik el a var sorsat. A varba vezetd lépcsd fokain all
néhany torok katona (t6bben is allhatnak egy lépcséfokon). A szultan két csapatra osztja Sket, majd
Hunyadi elkiildi az egyik csapatot, ezutdn a masik csapat minden tagja 1ép egy fokot elére. Ezt
ismétlik. A t0rok szultdn nyer, ha bejut legalabb egy katona a varba; Hunyadi nyer, ha elfogynak
a katonak. A katonék milyen allasanal van Hunyadinak nyers stratégiaja?

. Egy szamot teljes hatvdnynak neveziink, ha a™ alaku, ahol a,n > 2 egészek. Bizonyitsuk be, hogy

nincs négy egymaést kdvetd teljes hatvany.

(a) Legyen d > 2 egész. Bizonyitsuk be, hogy a
Z 1
2’7l
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sorOsszeg irracionalis.

(b)* Legyen a,, egész szamsorozat, melyre a,, > a2 _; és a; > 2. Bizonyitsuk be, hogy a
>
n=1 n
sordsszeg irraciondlis.

A t6rok szultan 100 rabnak a kdvetkezd ajanlatot teszi: feldllitja Gket egy sorba, és mindenkinek
a fejére helyeznek egy piros vagy kék sapkat. Mindenki latja a sorban el6tte allok sapkajat, de a
mogotte allokét és a sajatjat nem. Ezutan egyesével mindenki tippelhet a sajat sapkaja szinére:
el@szor a sor végeén allo rab tippel (aki mindenki méas sapkajat latja), majd az elStte allo, és igy
tovabb. A rabok halljak egymas tippjeit. Aki eltalélja a sajat sapkdja szinét, azt a szultan szabadon
engedi. A rabok a sapkék felhelyezése el6tt megbeszélhetnek egy kozos stratégiat. Legfeljebb hany
rab tud biztosan kiszabadulni?

(a) Bizonyitsuk be, hogy akarhogyan szinezziik ki a sik Gsszes pontjat két szin valamelyikével, van
két olyan pont, melyek 1 tavolsdgra vannak egymastol és egyszintek.

(b) Bizonyitsuk be, hogy akarhogyan szinezziik ki a sik Gsszes pontjat harom szin valamelyikével,
van két olyan pont, melyek 1 tavolsadgra vannak egymastol és egyszintek.

Adott a sikon egy szakasz és egy vele parhuzamos egyenes. Meg lehet-e szerkeszteni egyetlen vonalzd
segitségével a szakasz felezGpontjat?

Beadandé feladatok

Bizonyitsuk be, hogy ki lehet szinezni a sik Osszes pontjat 9 szinnel gy, hogy ne legyen két azonos
szind pont 1 tavolsagra egyméastol. (3 pont)

Egy 50 f6s tarsasagban mindenkinek legfeljebb 3 haragosa van a t6bbiek kozott (a haragossag
kolesonds). A téarsasag kirandulni megy két busszal. Szétoszthatok-e az emberek két részre ugy,
hogy mindenki csak legfeljebb egy haragosaval keriiljon egy buszra? (A buszok 50 fések.) (3 pont)

Van-e olyan folytonos valés fiiggvény, melynek racionélis helyen irracionalis, irracionélis helyen
racionalis az értéke? (5 pont)



